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La Società viene fondata nel 1994 da un gruppo di giovani 

imprenditori che, con passione, iniziano la loro produzione 

di Zerbini. L’obiettivo è quello di valorizzare un oggetto di 

uso quotidiano che nell’immaginario collettivo è preposto 

soltanto alla pulizia della scarpe, ma che in realtà, posto 

davanti ad una soglia, rappresenta il primo confine fra Noi 

e il resto del mondo.

Lo Zerbino all’ingresso di una casa è il primo piccolo 

dettaglio che parla di noi e del nostro ambiente domestico. 

Lo Zerbino, impone una sosta, indica dove ci si incontra, 

dove entrando ci si presenta e dove uscendo si fa l’ultima 

chiacchiera.

Sulla cura di questo dettaglio la società ha costruito la 

propria storia, ‘Step by Step’ investendo in tecnologia, design 

e ricerca di nuovi materiali ecosostenibili. Così nel 1998 

nascono “FORMAT THE ORIGINAL”, lo zerbino in Ecorubber 

derivato dal riciclo dei copertoni usati e “KOKARDA”, lo 

zerbino in cocco sintetico resistente all’acqua che non 

perde le fibre; entrambi rigorosamente “Made in Italy”. 

Dopo 30 anni possiamo dire che lo Zerbino da accessorio 

utile ma anonimo è diventato, oggi, un segno distintivo.

Preparatevi ad accogliere i vostri ospiti nel modo che più vi 

rappresenta.

Lasciatevi ispirare dalla nostra vasta 

gamma e potrete sicuramente trovare 

quello più adatto alle vostre esigenze.

The company was founded in 1994 by a group 

of young entrepreneurs who began producing 

doormats with passion. The goal is to enhance an 

everyday object that in the collective imagination 

is only used to clean shoes: on the contrary 

placed in front of a threshold, it represents the 

first border between us and the rest of the world. 

The doormat at the entrance to a house is the first 

small detail that speaks about us and our domestic 

environment. It imposes a stop, indicates where 

we meet, where we introduce ourselves while 

entering and where we leave, having a last chat.  

The company has built its history on the care of 

this detail, step by step: investing in technology, 

design, and research of new eco-sustainable 

materials. Thus, in 1998 "FORMAT THE ORIGINAL" 

and "KOKARDA" were born: the former is a 

doormat in Ecorubber derived from recycled 

used tyres, the latter is a synthetic coir doormat 

which is water resistant and does not lose 

its fibres; both are rigorously made in Italy.  

After 30 years we can say that the doormat, 

from being a useful but anonymous 

accessory, has become a distinguishing mark.  

Get ready to welcome your guests in the way that 

best represents you. Let yourself be inspired by 

our wide selection of doormats and you will surely 

find the one that best suits your needs.

DAL 1994 
CREIAMO CON PASSIONE
TRASFORMANDO LE IDEE
IN NUOVI PRODOTTI
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LOVE HOME DAISY - cm 40 x 68
Cod. 22342 - Cod. EAN 8032872210821

KEEP CALM - cm 40 x 68
Cod. 22341 - Cod. EAN 8032872210838

KOLOR

6 mm

Il tempo dedicato alla ricerca di materiali Ecosostenibili, al 

fine di soddisfare la crescente richiesta del mercato, ci ha 

permesso di arrivare alla produzione del nostro zerbino 

“Format The Original”. Questo è uno Zerbino diverso da quelli 

tradizionali, in quanto caratterizzato da una base in gomma 

riciclata, derivata dalla triturazione dei copertoni usati. Tale 

struttura, lo rende ecologico, antiscivolo, resistente all’usura 

e alle variazioni climatiche, nonché di facile pulizia.

Qualità, colore e la rappresentazione del personaggio più 

famoso del mondo, Snoopy, daranno alla soglia della Vostra 

Casa quel segno distintivo di modernità che Vi rappresenta.

The time spent researching environmentally sustainable 

materials in order to meet the growing market demand 

has allowed us to arrive at the production of our ‘Format 

The Original’ doormat. This is a doormat that differs from 

traditional ones in that it features a recycled rubber base, 

derived from the shredding of used tyres. This structure 

makes it environmentally friendly, non-slip, resistant to wear 

and tear and climatic variations, and easy to clean.

Quality, colour and the representation of the world’s 

most famous beagle, Snoopy, will give your doorstep that 

distinctive sign of modernity that represents you.

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

TAPPETO (Mat) IMBALLO (Packaging)

H W
PER DISEGNO

Per design

N° pz Kg

40 cm 68 cm 6 5,7

KOLOR

76



MERRY CHRISTMAS - cm 40 x 68
Cod. 22343 - Cod. EAN 8032872210869

7 mm

GLITTER

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

TAPPETO (Mat) IMBALLO (Packaging)

H W
PER DISEGNO

Per design

N° pz Kg

40 cm 68 cm 6 7,2

Questo Zerbino è una versione molto Fashion della 
linea “Format The Originals”, viene prodotto su una 
base di gomma riciclata e l’applicazione del Glitter 
gli conferisce quel luccichio simile alle paillettes, che 
contribuisce a rendere più Natalizio il personaggio 
di Snoopy. Messo sulla soglia della Vostra Casa nel 
periodo delle Feste, accoglierà i Vostri Amici con 
simpatia ed eleganza.

This doormat is a very fashionable version of the 
Format The Originals line. It is produced on a recycled 
rubber base and the application of glitter gives it 
that sequin-like shimmer, which contributes to the 
Christmas flavour of the Snoopy character. Placed on 
the doorstep of your home at the festive season, it will 
welcome your friends with friendliness and elegance.

GLITTER
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PRINT

Questo è uno Zerbino diverso da quelli tradizionali. E’ caratterizzato da 

una base in gomma riciclata, derivata dalla triturazione dei copertoni 

usati. Tale struttura lo rende ecologico, antiscivolo e resistente all’usura.  

Qualità, colore e la rappresentazione del personaggio più iconico e 

famoso al mondo, SNOOPY darà alla soglia di Casa vostra un segno 

distintivo di modernità. 

This is a different doormat from the traditional ones. It features a 

recycled rubber base, derived from shredded used tyres. This structure 

makes it environmentally friendly, non-slip and wear-resistant.  

Quality, colour and the representation of the world's most iconic and 

famous character, SNOOPY will give your doorstep a distinctive sign 

of modernity.

6 mm

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

TAPPETO (Mat) IMBALLO (Packaging)

H W
PER DISEGNO

Per design

N° pz Kg

40 cm 68 cm 6 5,7

PRINT
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TYPEWRITER - cm 40 x 68
Cod. 22351 - Cod. EAN 8055267210077

SNOOPY FAMILY - cm 40 x 68
Cod. 22349 - Cod. EAN 8055267210053

FRIENDS FOREVER - cm 40 x 68
Cod. 22344 - Cod. EAN 8055267210008

HOME - cm 40 x 68
Cod. 22350 - Cod. EAN 8055267210060

PRINTPRINT
1312



SNOOPY LOVE - cm 40 x 68
Cod. 22347 - Cod. EAN 8055267210039

FLOWER - cm 40 x 68
Cod. 22345 - Cod. EAN 8055267210015

SNOOPY DOG - cm 40 x 68
Cod. 22348 - Cod. EAN 8055267210046

SNOOPY MEAL - cm 40 x 68
Cod. 22346 - Cod. EAN 8055267210022

PRINTPRINT
1514



GIFT - cm 40 x 70
Cod. 22330 - Cod. EAN 8032872214805

SNOW - cm 40 x 70
Cod. 22331 - Cod. EAN 8032872214805

9 mm

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

TAPPETO (Mat) IMBALLO (Packaging)

H W
ASSORTITO NEI 

2 DISEGNI

Assorted
in 2 designs

N° pz Kg

40 cm 68 cm 10 6

Questo Zerbino con Backing antiscivolo, ha una base 

in agugliato rossa, colore che contribuisce ad esaltare 

l’atmosfera Natalizia del personaggio di Snoopy, è quindi 

adatto a quella clientela che anche per il periodo delle Feste 

vuole distinguersi mostrando da subito il calore e l’allegria 

che ritroverà all’interno di casa. 

This doormat with non-slip backing has a red needle-

punched base, a colour that contributes to enhancing 

the Christmas atmosphere of the Snoopy character. It is 

therefore suitable for those customers who also want to 

stand out for the festive period by immediately showing the 

warmth and cheerfulness they will find inside their homes.
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HOME HEART - cm 40 x 70
Cod. 22338 - Cod. EAN 8032872214935

JOE COOL - cm 40 x 70
Cod. 22337 - Cod. EAN 8032872214928

13 mm

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

TAPPETO (Mat) IMBALLO (Packaging)

H W
PER DISEGNO

Per design

N° pz Kg

40 cm 70 cm 6 4,5

È lo zerbino che rappresenta l’alternativa allo zerbino 

in cocco perché non perde le fibre, non imputridisce e 

può essere messo quindi sia all’interno che all’esterno. Il 

Backing in lattice di gomma quadrettata, ne garantisce la 

perfetta aderenza al pavimento, rendendolo antiscivolo. Le 

caratteristiche tecniche e gli accattivanti disegni di Snoopy 

facilitano ancora di più la scelta di questo Zerbino da parte 

di tutta quella clientela, che vorrebbe uno zerbino in cocco, 

ma senza tutti i difetti dello stesso. 

This doormat is the alternative to the coir doormat because 

it does not shed fibres, does not rot and can therefore be 

placed both indoors and outdoors. The backing made of 

squared rubber latex guarantees perfect adhesion to the 

floor, making it non-slip. The technical characteristics and 

the attractive Snoopy designs make it even easier for all 

those customers who would like a doormat made of coconut 

fibre, but without all the flaws, to choose this doormat.
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WELCOME HEART - cm 40 x 60
Cod. 22333 - Cod. EAN 8032872214812

MY HOME - cm 40 x 60
Cod. 22336 - Cod. EAN 8032872214812

HELLO FLOWER - cm 40 x 60
Cod. 22334 - Cod. EAN 8032872214812

LOVE HOME - cm 40 x 60
Cod. 22335 - Cod. EAN 8032872214812

6 mm

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

TAPPETO (Mat) IMBALLO (Packaging)

H W
ASSORTITO NEI 

4 DISEGNI

Assorted
in 4 designs

N° pz Kg

40 cm 60 cm 10 4,5

Questo zerbino con base in Agugliato e Backing antiscivolo, 

come dice il nome stesso, è facile da pulire (basta una 

passata di aspirapolvere), è facile decidere di comperarlo 

(considerando l’ottimo rapporto qualità prezzo) ed è facile

Innamorarsi del personaggio di Snoopy. Lo zerbino Easy, 

messo sulla soglia di casa è un invito ad entrare con un 

sorriso. 

This doormat with its needle-punched base and non-slip 

backing is, as its name suggests, easy to clean (just vacuum 

it up), easy to decide to buy (considering the excellent 

value for money) and easy to fall in love with the Snoopy 

character. The Easy doormat, placed on the doorstep, is an 

invitation to enter with a smile.
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I LOVE YOU - Cod. 22424
Cod. EAN 8055267210534

TAGLIO
FACILE

Sottofondo 100% PVC / Superficie 100% Spugna in microfibra di Poliestere

Snoopy Roll è la risposta alle esigenze attuali del consumatore 

che desidera avere un prodotto con  Brand esclusivi con la 

possibilità di realizzare misure personalizzate. Snoopy Roll, 

essendo venduto a metraggio, permette di esaudire ognuna 

di queste esigenze, potendo realizzare dallo zerbino alla 

passatoia con un semplice taglio.

Snoopy Roll is the answer to the current needs of the 

consumer who wants a product with exclusive brands with 

the possibility of customised sizes. Snoopy Roll, being sold 

by the metre, makes it possible to fulfil each of these needs, 

being able to create from doormat to runner with a simple 

cut.

Lo Zerbino in rotolo sagomabile!

LAVABILE
IN LAVATRICE

100%
MADE IN ITALY

ANTISCIVOLO

NON STINGE

ANTISFILO
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FAMILY FRAMES - Cod. 22425
Cod. EAN 8055267210541

COMICS - Cod. 22426
Cod. EAN 8055267210558

Lu
ng

he
zz

a 
m

od
ul

o 
rip

et
ut

o:
 8

5 
cm

Lu
ng

he
zz

a 
m

od
ul

o 
rip

et
ut

o:
 8

0 
cm

2524



012024

WWW.PEANUTS.COM

© 2024 Peanuts Worldwide LLC 

É vietata la riproduzione totale o parziale dei testi, foto ed illustrazioni di questo catalogo, senza esplicita 
autorizzazione della PHP Srl. Tutti i diritti sono riservati © 2024. I disegni e i colori sono rappresentativi del 
prodotto e possono essere cambiati senza preavviso a seconda delle esigenze.



PHP S.R.L.
DIVISIONE EUROFLOCK

SEDE AMMINISTRATIVA
STABILIMENTO:
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